



В Санкт-Петербурге вынесен обвинительный приговор в отношении гражданина Украины, признанного виновным в совершении особо тяжких преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора гражданину Украины 26-летнему Михаилу Курилику, объявленному в розыск УВД Хмельницкой области Украины, признанному виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п. «з» ч.2 ст.105, п.п. «а,з» ч.2 ст.105, ч.3 и п. «в» ч.4 ст.162, п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (покушение на убийство, убийство, разбой, кража). Следствием и судом установлено, что в январе 2009 года Курилик в Санкт-Петербурге через Интернет и печатные издания познакомился с тремя мужчинами нетрадиционной сексуальной ориентации, после чего, войдя к ним в доверие, в их квартирах, используя нож и молоток, совершил убийство двух потерпевших и покушение на убийство одного. После совершения данных преступлений Курилик, похитив имущество потерпевших, с места происшествия скрылся. Приговором суда Курилику назначено наказание в виде 23 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

08 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/534904>